

汇添富蓝筹、宝盈增强收益两只基金打开申赎

汇添富基金6日公告,旗下汇添富蓝筹稳健灵活配置基金已于2008年7月8日正式成立,根据相关规定,公司决定于2008年8月8日起开始办理日常申购和转换业务。

另悉,宝盈增强收益债券基金合同已于2008年5月15日正式生效。根据相关规定,该基金定于2008年8月11日起开始接受并办理赎回业务。快报记者 徐婧婧

海富通稳健添利债券基金一只纯债基将发行

海富通基金管理公司日前宣布,经中国证监会批准,海富通稳健添利债券型证券投资基金获准公开发行。这也是海富通旗下获批的首只债券型基金。

据悉,海富通稳健添利基金将是一只纯债券基金,不直接从二级市场买入股票,最多可有20%的基金资产投资于新股申购、持有可转债转股所得股票及权证等证监会允许基金投资的其它金融工具。这只基金投资债券类资产的比例将高于80%。基金的业绩比较基准为中证全债指数。海富通稳健添利基金是一只中低风险基金,预期收益和风险水平高于货币市场基金,低于混合型基金和股票型基金。

全景

泰达荷银基金公司  
变更多名基金经理

泰达荷银基金公司昨日发布公告,公司决定聘任王勇担任旗下合丰成长基金经理;聘任梁辉担任荷银首选基金经理,与史博先生共同管理该基金;聘任史博担任荷银市值基金经理,与李泽刚先生共同管理该基金。梁辉不再担任合丰成长基金经理;陈少平不再担任荷银首选基金经理,但继续担任荷银效率基金经理。魏延军因个人工作变动的原因不再担任合丰周期及荷银市值经理。王勇、梁辉、史博均无被监管机构予以行政处罚或采取行政监管措施的情况。上述基金经理调整事项已按规定报北京证监局备案。

见习记者 谢卫国

## 第一牛股冠农股份七连阴跌破增发价

# 11只基金损失超千万

随着2008年A股市场前五个月第一牛股冠农股份(600251)走出日线七连阴的垂直坠落走势,6月初参与冠农股份定向增发的11只基金两个月后即宣告闪电被套。数据显示,包括华夏、中海、广发、工银瑞信四家基金公司在内的11只基金合计市值损失超过千万,达到1171.2万元,基金斥巨资参与定向增发的风险再度凸显。

2008年的前五个月,冠农股份无疑是A股市场上最为耀眼的明星,其五个月的涨幅高达117.03%,是除去长期停牌复牌的中银绒业和ST盐湖外A股市场上的第一牛股,其间上证综指下跌34.26%,深证成指下跌31.88%,沪深300下跌32.08%。

但随着其定向增发方案的出炉,一切都在悄然改变。2008年6月6日,冠农股份公告定向增发740万股,募集资金总额4.292亿元,净额4.09亿元。据增发结果显示,华夏、中海、广发、工银瑞信在内的四家基金公司旗下的11只基金参与了本次增发,并且豪气万丈地包揽了增发股权的83.8%,而增发价格达到了惊人的58元/股。这个价格与发行底价16.03元/股的比率为361.82%。数据显示,华夏基金认购了其中的200万股,动用资金1.16亿,中海基金认购了200万股,也花费1.16亿,广发基金认购100万股,资金成本

5800万,工银瑞信基金认购了120万股,资金成本6960万,合计总数达到620万股,资金成本为3.596亿。

但6月6日的收盘价也成为冠农股份下半年的最高收盘价,随后41个交易日里,这个曾经的牛股开始了震荡下跌,并且在最近的几个交易日跌势逐步加剧,七连阴的走势令其呈现直线坠落,累计跌幅达到16.4%,并于前日收盘跌破58元增发价,这也宣告此前参与定向增发的11只基金被套,按照昨日收盘价55.24元计算,市值损失达到1171.2万,然而这距冠农股份增发仅仅不过两个月时间。

作为农业股当中的龙头股,基金对于冠农股份的追逐是有依据的,冠农股份上半年前五月的涨幅高达117.03%,是除去复牌个股外涨幅最大的第一牛股,同时冠农股份握有丰富的钾肥资源,这也成为基金们看好的理由,但是基金们忽略了一个问题,就是与在二级市场买进不同的是,定向增发的股份将锁定12个月,在锁定期间为熊市的艰难岁月里,基金面临的风险无疑将成倍放大。

据天相投顾的统计显示,截至2008年7月底,2007年至今实施增发的上市公司共有225家,其中最新收盘价(上一交易日复权后收盘价)低于增发价格的公司有104家,占增发公司总数的46.22%。包括公

开增发的41家公司,定向增发的63家公司,折价幅度大约在0.81%~67.55%之间。其中天音控股(000829)折价幅度达到67.55%,成为套牢最深的定向增发股。而数据显示,07年以来共有249家公司首发募资,截至目前,中国太保(601601)等11家公司最新收盘价低于首发价格。

众所周知在牛市中,基金参与公司定向增发均能获得不错的收益,这已经成为基金套利的一种工具。因为一般而言,在牛市期间,一般公司公布定向增发预案后,股价都会大涨,相应的其定向价格便显得较低,许多基金就参与其中以谋取超额收益。但在进入2008年后,市场风云突变,A股经历了牛熊的转变,公司股价跌破定向增发价成为牛市常态。12个月的锁定期对基金来说是难熬的,所以在下跌市道中,定向增发对基金等机构投资者来说风险极大。

但是不可否认的是,冠农股份作为行业的龙头股,其公司的投资价值还是相当突出的。虽然受到市场短期波动影响,出现“破发”局面,但是A股目前也处于一个相对底部,冠农股份也仅仅是刚跌穿增发价,未来其是绝地反击还是继续陨落,仍有待观察,而11只基金是深陷套牢泥潭还是能顺利解套,一切都将在10个月后见分晓。

全景

募集总规模约合人民币5.2亿元

## 韩国首只A股基金三日“抢完”

境内销售低迷的A股基金在韩国市场大卖。

记者获悉,由保德信资产运用株式会社(PAMC)在韩国市场推出的“保德信中国大陆股票基金”日前吸引了韩国投资者热情购买。从7月30日正式发行日起至8月1日,短短三天内基金销售份额就被一抢而光,显示了韩国投资

者对于A股市场的热情明显高于国内投资者。

据有关人士介绍,该基金主要投资于沪深上市的A股股票,着眼于为韩国投资者提供分享中国高速成长的机会。与大部分韩国国内发行的投资于香港H股市场的基金的区别是,该基金是当地首只直接投资于中国A股市场的

公募基金。保德信资产运用株式会社总经理李昌勋透露,“保德信中国大陆股票基金”的募集总规模为韩币770亿元(约合人民币5.2亿元)。李昌勋认为,从最高点以来,中国A股市场经过了超过50%的调整,市场的估值水平已极具吸引力。

快报记者 弘文 安仲文

## 火爆热销 中

# 68亿!今年来最大新股基入市

股票型基金的发行纪录在今年市场最低迷的时候被刷新。

农银汇理基金旗下首只基金——农银汇理行业成长基金最终募集规模达到68.43亿元,刷新了今年以来成立的股票型基金最高募集纪录。农银汇理行业成长基金的募集期是6月30日至7月30日,有效净认购金额并利益结转的基金总份额为68.43亿份,农银汇理成长

的有效认购户数为28.97万户,募集总户数也超过今年来发行的所有股票型基金。

农银汇理基金公司的募集基金8月1日全部划入了在交行开设的基金托管专户。基金管理人8月4日获得证监会书面确认,基金合同8月4日起生效。这也就是说,自8月4日当日起,68亿规模的农银汇理成长正式开始入市运作。

本报记者 周宏

## QDII七月业绩排名出现逆转

7月基金QDII业绩排名与二季报相比出现戏剧性逆转。在二季报中表现最好的两只基金南方全球精选和工银全球在7月份双双下挫,成为5只基金的最末两位。而二季度业绩靠后的嘉实海外却成为该月表现最佳的QDII基金。

根据天相数据统计,在7月份公布净值的5只QDII基金中,只有嘉实海外实现净值增长,增长率为

实习生 朱宇琛

## 大陆基金业一年抵台湾三年

日前,曾在台湾基金业驰骋十载的陈明月加盟国海富兰克林基金公司担任市场总监一职。1992年,刚从学校毕业的陈明月即进入安联集团,初涉基金业恰逢台湾股市上演万点行情之际,当时可谓人人皆股民,但基金却乏人问津,因为炒股的收益远高于投资基金。然而,一些基金却异军突起,成为台湾基金业发展初期的生力军,这与大陆基金业由内到外的

陈明月不无感慨地表示,在这波大牛市的催化作用下,大陆基金业无论从产品类别到行业规模等,都取得了跳跃式的发展,可以说一年抵台湾基金业三年。

快报记者 施俊

## 交易型基金全线尽墨

受A股市场连续下挫影响,沪深基金指数依旧延续单边下跌走势,至收盘时两市基指跌幅均逾1%,其中,上证基指收盘于3331.28点,下跌1.63%,深证基指收盘于3325.19点,下跌1.73%。两市成交金额10.93亿元,较上一交易日放大逾三成。开盘型基金全线下跌。

从盘面上看,开盘交易

的32只封闭式基金全线下跌,其中5只跌幅逾2%。跌幅最大的封基品种为基金开元,跌幅为3.16%;LOF方面,开盘交易的25只基金,全线下跌,其中23只跌幅逾1%。跌幅最大的为广发小盘,下跌2.80%;ETF方面同样全线下跌。其中,上证红利ETF跌幅最大为2.95%。

见习记者 吴晓婧

额度有限,欲购从速

## 光大银行稳健型理财产品

## 火爆热销 中

</div